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المحاضرةعلى عامة نظرة 

ة البنية تصميم أثناء  ءادألاالمدرك  ةمدقم ءادألا التحتي

تالأداء  سايق برج ة  جذامنلاالبائع  ة ي تعريف  فلمالأول
 فلمالمهام الأشخاص/المستخدم تعريف  فلمالمستخدم 

التحتيةالبنية حمل المستخدم تعريف 
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مقدمة
يالنظافة عامل هو  ءادألا النموذج

ي نظام وجود يلاحظ أحد  ال عال
الأداء

النظام يعمل لا عندما  نكلو
يبدأ الكفاية، فيه بما جيد بشكل 

ي المستخدمون  بسرعةالشكوى ف
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متوقعأداء 

ب  امدنع النظام،أداء يتقل

لمهمتهالنظام أداء سرعة مدى إلى المدرك الأداء يشير  

ب ش ي المبالغة إلى الناس يميل عام،  لك همتقدير ف صبر

ي التنبؤ على القدرة تقدير إلى الناس  ليمي الأداءف

تح ب كان لو  ى نسبيًانادرًا التقل
سيئةتجربة المستخدمون يتذكر 
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متوقعأداء 

شأ التقدم  ةطر
ش شا تا البداية 

ي المدة عن المستخدم  مالعإ المهمةستستغرقها الت
يأخذ
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التحتيةالبنية تصميم أثناء الأداء 
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التحتيةالبنية تصميم أثناء الأداء 

باسح ي النظام أداء   ة ف هو:التصميم مرحل

بعص للغاية 
للغايةبه موثوق  ريغ

تح ي  ى الحملزيادة ظل ف

بجي ت لتلبية ودعمه وتنفيذه الحل تصميم   الأداءمتطلبا
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التحتيةالبنية تصميم أثناء الأداء 

ب    متوقع هو كما النظام يعمل عندما  الأداء: مراعاة يج
ي النظام يكون عندما  ة ف ة أجزاء  مثل: خاصة، حال ة  معطل حال

ة  ي النسخ إجراء  الصيان  المجمعة المهام تشغيل  الاحتياط
ي: بذلك للقيام الطرق بعض  الاستخدام  الأداء قياس  ه
ة النماذج  البائع تجربة  ي ت  الأول المستخدمتعريف ملفا
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المرجعية

س: ةنراقم المقايي

ي الأداء لتقييم محدد اختبار برنامج المعيار يستخدم   لأحد النسب
ت  التحتيةالبنية مكونا

المختلفةالفرعية الأنظمة أداء  
بع ت  ر المختلفةالنظام بنيا

Machine Translated by Google



المرجعية

ثم ت بين السرعة فرق  ل ت بين أو المعالجا الأقراصمحركا

ي الاستخدام مراعاة عدم   لذلكالنموذج
عناصر

تايلمع ي العائمة النقطة   ة ف  –FLOPSالثاني
ت مليون   ي تعليما  –MIPSالثانية ف

ة السرعة مقارنة  سيياقم ي التحتيةالبنية لأجزاء الأول

ثمأ :ةل
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البائعتجربة 

تاودألا

ماقرألا
ت لضفأ الممارسا

ي النظام أداء لتحديد طريقة  لضفأ ة ف ة التصميم: مرحل بخبرة الاستعان
البائعين

ي كبيرة خبرة  مهيدل أعمالهمإدارة ف
ت  ي المنتجا ت ف ة البنية تكوينا المختلفةالتحتي

توفير:للموردين  نكمي
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ةالنماذج  ي الأول

ت باسم أيضًا  فورعملا تالمفهوم إثبا ة النماذج  (PoC) سيق ي النظام أداء الأول

ي  ة ف بمبكرة مرحل ة: النماذج  ءان ي تساالأول ت  راجئ الموردين من المعدا
تسا ت مركز سعة  مادخ ي البيانا تساالبائع مقر ف السحابيةالحوسبة موارد  مادخ

ي المخاطر، أعلى  ب ف ت أقر ي ممكن وق ة ف التصميمعملي
تلا ي النظام أجزاء على  زيكر تشكلالت
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المستخدمتعريف ملف 

نظام

ت من عدد تحديد   ة المستخدمين مجموعا ت)النموذجي (الشخصيا

ة إجراء لكل الحمل تقدير   التحتيةالبني
ب   يالحمل حسا الإجمال

ي بالمهام قائمة بإنشاء قم   الجديدعلى الأشخاص بها سيقوم الت

ت ي نظام سيفرضه الذي الحمل  عقو ة البنية على جديد برمج إنشاء قبل التحتي
يًاالبرنامج  فعل

تاوطخلا :

للالمتوقع للاستخدام جيدة إشارة على  لوصحلا
نظام

ت إلى المهام تحليل   ة إجراءا التحتيةالبني
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ت /  ت تحديد مهام شخصيا المستخدممواصفا

ضابط 
الدخول

ضابط 
الدخول

ضابط 
الدخول

ي العدد  للمستخدمينالشخص

100

ت كيلو  50نقل  ت من باي العمل محطة من البيانا
إلى

ت تغيير  الموجودةالبيانا

التطبيقبدء 

ت  100قراءة  ت من ميجاباي SANمن البيانا

جديدأدخل 

100

ضابط 
الدخول

ي  40 ف
الساعة

ضابط 
الدخول

ت بيانا

ي واحدة مرة  اليومف

ة البنية تحميل  النظاملمهمة التحتي

ي  10 ف
الساعة

ت كيلو  50تخزين  ت من باي إلىالبيانا

100 ت كيلو  50قراءة  ت من باي البيانا
SANمن 

النظاملمهمة نتيجة 

التطبيقبدء 

100
ت بيانا

ت  100نقل  ت من ميجاباي العملمحطة إلى البيانا

ي واحدة مرة  اليومف

جديدأدخل  ي  40 ف
الساعة

100

الخادم

ت بيانا

ت بيانا

ت بيانا

شخصيةلكل 

تكرار

ت بيانا

سان

ت بيانا
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ة البنية تحميل  المستخدمتعريف لملف التحتي

ت نقل 2,050,000 (KB)الخادم إلى العمل محطة من البيانا

ت نقل 10,400,000 (KB)العمل محطة إلى الخادم من البيانا

التحتيةالبنية تحميل 

ت 2,050,000  SAN(KB)إلى المكتوبة البيانا
ت قراءة 10,400,000  SAN(KB)من البيانا

71.2
361.1

71.2

ي  اليومف
ي  الثانيةف

361.1
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التشغيلنظام أداء 
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تإدارة  الاختناقا

أدائهمن يحد الأقل على واحد الزجاجة عنق لديه نظام  لك

شُي ب الذي المكون إلى  را ي يتسب الزجاجة عنق باسم ما حد إلى النظام وصول ف
للنظام

مكوناتهكافة  ءادأ
باق ي التشغيل  ةيل ت البين المختلفةللمكونا

ي بأكمله النظام أداء على سلبًا الزجاجة عنق يؤثر لم  اذإ حمل أعلى ظل ف
بأسفلا متوقع، 

على:النظام أداء يعتمد  
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أداءاختبار 

تخا ب النظامأداء كيفية يوضح  -التحميل  را

ت يكون عندما  الشديدالحمل تح
تخا ب النظامعمل كيفية يوضح  -التحمل  را

تخا ب النظامتفاعل كيفية يوضح  -الإجهاد  را

ة لفترة المتوقع الحمل عند استخدامه عند يتصرف  من طويل
الزمن

ت  المتوقعالحمل تح
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التوقفنقطة  -الأداء اختبار 

ت مقابل المستخدمين عدد معطيًا الحمل، مع الأداء يختلف كيف الاختبار نتيجة تظهر   وق
الاستجابة.

الافتراضيينالمستخدمين من صغير بعدد ابدأ  

الزمنمن فترة مدى على العدد زيادة  

ةرفع   الحمول
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أداءاختبار 

ت س  عمجالمهام  قيسن ت  عمجالحاقن من كل من المقايي بيانا
التقاريرإعداد لأغراض الأداء 

للاختبار لصوم

ي: ما عادةً الأداء اختبار برامج تستخدم   للعمل أكثر أو واحدًا خادمًا  يل
ي  كحاقنين  خادم كل يقوم  المستخدمين من عددًا خادم كل يحاك
تمن سلسلة بتشغيل  التفاعلا
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تح ي بما جيدًا الضعيفة الاختبار أنظمة أداء يكون عندما  ى على للحصول يكف
ت يُظهر قد الأسرع الإنتاج نظام فإن جيدة، اختبار نتائج  ي مشكلا ث لم الأداء ف تحد

ي  تف الاختبارا

تسا ة  مدخ (مستأجرة).مؤقتة اختبار بيئ

ت تؤدي ما  ًةداع ي الأداء اختبارا ة ف كبيرحد إلى موثوقة غير نتائج إلى التطوير بيئ

أداءاختبار 

تل التكلفة: ليلق

بجي ي الأداء اختبار إجراء   ة ف بالإنتاجشبيهة بيئ
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ي الأول الجزء نهاية  سالفصل ف الخام

سؤال.....؟أي  •

شكرًا •
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ة  ة البني تلتكنولوجيا التحتي المعلوما

س-323 إيتي

2الجزء 
5الفصل 

الدايمعبد محمد دكتور 
2021
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المحاضرةعلى عامة نظرة 

ت على الأداء زيادة   ت التخزين  العليا الطبقا التخزين  القرص على المؤق
ت  ت  المؤق ب بروكسيا ت مخزن  الوي ة البيانا الواجهة خوادم  التشغيلي
ة  ت قواعد  الأمامي ي بيانا ة  الذاكرة ف ي القياس  -التوسع قابلي القياس  -الرأس

ي  ة  الأفق ت  التحميل موازن تصميم  الشبكة حوسبة  الأداء عالية مجموعا
تإدارة  للاستخدام  القدرا
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الأداءأنماط 
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ت على الأداء زيادة  العلياالطبقا

ي:مما التطبيق أداء يستفيد أن يمكن   يل

ة أكثر تكون ما  ةداع ي الحوسبةإضافة من فعال
قوة

ت من  80% ت إلى ترجع الأداء مشكلا ي التطبيقا يءبشكل تعمل الت س

بض ت قاعدة  ط ت البيانا توالتطبيقا ت  ديدح المهامأولويا

س(على الإمكان قدر الذاكرة من  لمعلا عك
ت مع للعمل  القرص)على الموجودة البيانا

تسالا والمجدولينالانتظار قوائم من الجيدة  ةداف
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ت التخزين  القرصعلى المؤق

التشغيل ماظن

صارقألا

ت كافة  نزخي ي البيانا ت الت القرصمن مؤخرًا قراءتها تم
مؤخرًاقراءتها بعد القرص كتل بعض  نزخي

ت   القرصتحكم وحدا

القرصكتل 

ت التخزين تنفيذ يمكن   ي:النحو على المؤق التال

ت  ي القرص وكتل الطلبا ت. تسريع إلى يؤدي مما مسبقًا، جلبها تم الت التطبيقا

المؤقتة: ةركاذلا

ي  صارقألا ة أجهزة ه ة ميكانيكي بطبيعتهابطيئ

ب ت،  رورم ئ الوق مسبقًاالمخزن بالقرص بالكامل الذاكرة تمتل
تي ي المستخدمة غير الذاكرة كافة استخدام  م ت للتخزين التشغيل أنظمة ف القرصعلى المؤق

Machine Translated by Google



تالتخزين  المؤق

ت  ب المستغرق الوق ت  1لجل ت من ميجاباي البيانا
ي  ثانية)(بالملل

ب، القرص  ي دورة كيلو  15الصل ت كيلو  4الدقيقة، ف 105القرص كتل باي

0.016

عنصر

ة الذاكرة 0.2 ي الوصول ذاكرة الرئيسي DDR3العشوائ

675

ت التخزين ذاكرة  L1المركزية المعالجة لوحدة المؤق

ت/ 1الشبكة،  ثانيةجيجاب
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ب وكيل  مداخ تالتخزين ذاكرة من نوع هو الوي المؤق

تمن بدلاً  الإنترن

تي ت، أكبر ترددي بنطاق الآخرين المستخدمين جميع تزويد  م ث للإنترن تنزيل يلزم لا حي
ت  أخرىمرة البيانا

بوكلاء  الوي

ب  نكمي ت جل ي البيانا ت،التخزين ذاكرة من سابقًا إليها الوصول تم الت المؤق

أسرعبشكل بياناتهم على المستخدمون يحصل  

ت، المستخدمون يتصفح  امدنع ت تخزين يمكن الإنترن مؤقتًا البيانا
ي  بوكيل خادم ف الوي

:دئاوفلا
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ت مخزن  ةالبيانا التشغيلي

هور  ال ت قاعدة أداء يتد ةالبيانا الرئيسي

ت قاعدة استخدام يتم   ة البيانا تلاسترجاع أقل بشكل الرئيسي المعلوما

يستخدم

ت  نزخم ة البيانا من لجزء فقط للقراءة متماثلة نسخة هو  (ODS)التشغيلي
ت، قاعدة  محددةلمجموعة البيانا

تي ت استرجاع  م ت قاعدة من متكرر بشكل المستخدمة المعلوما بيانا
للأوزونالمستنفدة للمواد صغيرة 
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ةالواجهة خوادم  الأمامي

ب يالوكيل استخدام يمكن ذلك، إلى  ةفاضإلا العكس

الخلف-إلى المرور حركة حجم من كبير بشكل  للقي

تلا ت  نيزخ ت لمعظم المؤق تلقائيًاالمطلوبة البيانا

جيدةمرشحة  روصلا

ب  مداوخ عادةًالوي

ت ة الواجهة خوادم  مدخ ت الأمامي النهائيينللمستخدمين البيانا

ت بتخزين قم الأداء،  ةدايزل ةالواجهة خوادم على الثابتة البيانا الأمامي

النهايةأنظمة 
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SCADA ي  ةمظنأ ت ف يالوق الحقيق
ت  ةجلاعم ت عبر المعاملا ة الإنترن ي الأداءعال

.(OLTP)أنظمة 

ت قواعد  ي البيانا الذاكرةف

ي المثال، سبيل  ىلع ت  2011عام ف ت قاعدة  AG SAPقدم ي  ،HANAبيانا ه و
ت قاعدة  ي بيانا SAPلأنظمة الذاكرة ف

ت قواعد تشغيل يمكن خاصة، ظروف  يف من بدلاً الذاكرة من بأكملها البيانا
القرص

ت تسُ ت قواعد  مدخ ي الموجودة البيانا ي الذاكرة ف ي المواقف ف يكون الت
هميةبالغ أمرًا الأداء فيها  الأ

بجي ت اتخاذ   ت فقدان عدم لضمان خاصة ترتيبا عند البيانا
يالتيار انقطاع  الكهربائ
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ت ش ة  ري ة إلى التوسع قابلي ي السهول إضافة أو النظام، تعديل بها يمكن الت
ت،  المتزايدالحمل مع للتعامل مكونا

ي القياس  النظام: نطاق لتوسيع طريقتان   إلى الموارد إضافة  -(التوسيع) الرأس
واحدمكون 

ي  سايقلا ت من المزيد إضافة  -(التوسع) الأفق التحتيةالبنية إلى المكونا

ة  التوسعقابلي
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 :مداخلاالمثال: سبيل على الموارد، من المزيد  ةفاضإ
الشبكة:  لوحمالمركزية المعالجة وحدة الذاكرة، من المزيد 
تلاالمنافذ من المزيد إضافة  الأقراص استبدال  :نيزخ

ي القياس إجراء السهل  نمأكبر بأقراص الصغيرة   لصيالرأس
ة البنية  نوكمالأقصى الحد إلى بسرعة  “ ممتلىء"هو التحتي

ة  يالقياس  -التوسع قابلي الرأس
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ة  يالقياس  -التوسع قابلي الأفق

تمن بينة على كن   الاختناقا

بخوادم مزرعة إلى خوادم إضافة   الوي
التخزيننظام إلى القرص خزائن إضافة  

ت عدد مضاعفة   ي لا المكونا الأداءمضاعفة بالضرورة يعن

ب   ت تكون أن يج ت نطاق بتوسيع دراية على التطبيقا التحتيةالبنية مكونا
ي القياس يعتبر   السحابيةالحوسبة أساس الأفق

مثال:
ت من المزيد  ةفاضإ ة المكونا التحتيةللبني

ة  نم ي القياس يعتبر النظرية، الناحي بكثيرأفضل الأفق
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ة  يالقياس  -التوسع قابلي الأفق
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الحملتوزيع 

ي الحمل  صحف ي خادم كل على الحال المزرعةف

ت  لسري انشغالاًالأقل الخادم إلى الواردة الطلبا

ة:  متطابقة مهام أداء  مزرعة  أمثل
ب خوادم  البريدخوادم مزرعة  الوي

ت تس ة  مدخ متعددةخوادم التحميل موازن

المتاحةالأجهزة على الحمل بتوزيع التحميل موازن يقوم  
ت).نقل (بروتوكول  FTPخوادم  ةعرزم الملفا
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الحملتوزيع 
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الحملتوزيع 

بجي مع التعامل على قادرًا التحميل متوازن نظام على يعمل الذي التطبيق يكون أن  
ب كل مع التعامل يمكن أنه حقيقة  مختلفخادم بواسطة طل

ب   ت على التحميل موازن يحتوي أن يج التطبيقحالا

للخادمالمقاس الاستجابة زمن  

ي خادم تعطل إذا   ي الخوادم، مزرعة ف جلستهفستنته
ت إلى الوصول يتعذر  تفقدان ويتم المعلوما الجلسا

ب التحميل موازنة لآلية يمكن   ة المستخدم جلسة تكون أن ترتي س دائمًا متصل الخادمبنف

ت عدد   بالخادمالاتصالا
ت  نكمي على:بناءً الحمل توزيع المتقدمة التحميل لموازنا
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الحملتوزيع 

تي ت إعداد عادةً  م ي التحميل موازنا الفشلتجاوز تكوين ف

ي خادم يتوفر لا  امدنع عدم ويضمن ذلك التحميل موازن يلاحظ الخوادم، مزرعة ف
ت أي إرسال  ت متصلاً يعود حتى المتاح غير الخادم إلى طلبا أخرىمرة بالإنترن

التوفرزيادة على التحميل موازن  لمعي

جدامهم 
ت نفسهالتحميل موازن  رفو
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الحملتوزيع 

ت دمج يتم  • ت اتصالا ياتصال على للحصول متعددة إيثرن افتراض

ت عبر الحمل موازنة تتم  • الشبكةبواسطة الاتصالا
يُحوّل

تسا ت حمل لتوزيع متعددة أقراص  مادخ والقراءا

ت ت معظم  معد المنافذتوصيل الشبكة محولا

ب يكت

أنظمة

ت ت على الشبكة حمل  عيزو المتعددةالشبكة اتصالا

تسا ت  مادخ والتخزينالخوادم بين متعددة اتصالا

الشبكة:حمل  ةنزاوم

ت اتصال  أعلىإنتاجية يوفر إيثرن

التخزين:حمل  ةنزاوم
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ت  الأداءعالية مجموعا

بلا ثوح ة  الجيولوجي

بألا ثاح ة  الصيدلاني

ت   ستوقعا الطق
ت تس ة للأنظمة  مدخ المكثفةالحسابي

TOP500.org

هزة الخوادم من كبير لعدد يمكن   ب إنشاء الرخيصة الجا واحد عملاق حاسو
كبير

ت ت  رفو ة المجموعا ي بين الجمع خلال من الحوسبة قوة من هائلاً قدرًا الأداء عال
الكمبيوترأنظمة من العديد 

بألا ثاح النووية 
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الشبكيةالحوسبة 

تيس @ هوم ي

ثمأالزجاجة عنق هو المحدود الترددي النطاق عرض   :ةل

ت وجود   التجاريللاستغلال الوساطة شركا

شي ي الموجودة الكمبيوتر أجهزة تكون لا عندما قلق مصدر الأمان  لك ف
ت الشبكة  السيطرةتح

ت شبكا

ش ب أنظمة من تتكون الأداء عالية مجموعة عن عبارة الكمبيوتر  ةك
جغرافيًامنتشرة 

بلدان)
ش ب ي حوسبة مركز  LHC CERN 140)الحوسبة  ةك 35ف
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للاستخدامتصميم 

ت على النظام حمل توزيع حاول ممكنًا، ذلك يكون  امدنع المتاحالوق

أجلهمن النظام استخدام سيتم ما  ةفرعم

:حئاصن

ي   ت تصميم ينبغ النحوهذا على للأداء الحرجة التطبيقا

ت تخ المجمعةالأنظمة عن التفاعلية الأنظمة  فل

ت مستودع يحتاج   معالجة نظام عن مختلف تحتية بنية تصميم إلى الكبير البيانا
ت  ت عبر المعاملا بتطبيق أو الإنترن الوي

أنظمة
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للاستخدامتصميم 

ت  ةمظنأ خصيصاالمصممة الملفا

ي التشغيل  ةمظنأ ت ف يالوق الحقيق

ت قاعدة  حجماأصغر بيانا

تا ب البائعقبل من به الموصى التنفيذ  ع

ت  دعاوق ي البيانا الذاكرةف

ت نقل يؤدي أن  نكمي ت قاعدة إلى القديمة البيانا عمليةتسريع إلى كبيرة تاريخية بيانا

يمارس

ب   ت الذي التصميم من التحقق البائعين من اطل ت انقل  بإنشائه قم البيانا
ي  الأخرىالأنظمة إلى الرئيسية الأنظمة من تستخدم ما نادراً الت
أنظمة

تسا ة التنفيذ خطط  مادخ ي القياسي إثباتهاتم الت

أنظمة
ي   ت بعض ف ب الحالا ت استخدام يج معينبشكل خاصة منتجا
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تإدارة  القدرا

ت ت إدارة  نمض ةالقدرا ي عال

ة، الحدود ضمن الأداء بقاء لضمان   ب المقبول الأداءمراقبة يج
الطويلالمدى على النظام أداء 

ت استخدام يمكن   هور للتنبؤ الاتجاه تحليلا الأداءبتد

ت توقع   ت (مثل العمل تغييرا ة الحملا القادمة)التسويقي
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ي الجزء نهاية  ي الثان سالفصل ف الخام

سؤال....؟أي  •

شكرًا •
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